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Tabulasi Kepuasan Pelanggan 

 

 

 

NO  Penerapan Sanitasi 
Tingkat Kepuasan 

jml  % 
SP  %  P  %  KP  %  TP  % 

1.  Bagaimana penilaian tentang kebersihan alat pangkas rambut?  5  3,1  154  95,7  1  0,6  0  0  160  100 
2.  Bagaimana penilaian anda tentang kebersihan handuk yang digunakan?  1  0,6  6  3,7  153  95  0  0  160  100 
3.  Bagaimana penilaian anda tentang kebersihan penutup badan yang digunakan?  1  0,6  50  31,1  101  62,7  8  5  160  100 

4.  Bagaimana penilaian anda terhadap tingkat kebersihan ruang tempat pangkas 
rambut tersebut?  9  5,6  148  91,9  3  1,9  0  0  160  100 

5  Bagaimana penilaian anda terhadap tingkat kebersihan ruang tunggu pangkas 
tersebut?  7  4,3  140  87  13  8,1  0  0  160  100 

6.  Bagaimana penilaian anda mengenai kebersihan pemangkas rambut?  12  7,5  139  86,3  9  5,6  0  0  160  100 

7.  Bagaimana penilaian anda mengenai kebersihan lantai dari potongan rambut 
ditempat pangkas rambut tersebut?  3  1,9  129  80,1  28  17,4  0  0  160  100 

8.  Bagaimana penilaian anda mengenai cara kerja pemangkas rambut dalam 
usaha memotong rambut?  1  0,6  144  89,4  15  9,3  0  0  160  100 

9.  Bagaimana penilaian anda dengan suhu di temoat pangkas rambut tersebut?  5  3,1  122  75,8  33  20,5  0  0  160  100 

10.  Bagaimana penilaian anda dengan kesegaran udara di tempat pangkas rambut 
tersebut?  3  1,9  135  83,9  19  11,8  3  1,9  160  100 

11.  Bagaimana penilaian anda tentang kebersihan dinding, meja, kursi di tempat 
pangkas rambut tersebut?  8  5  139  86,3  13  8,1  0  0  160  100 

12.  Bagaiamana kebersihan (tidak ada rambut) pada bedak di tempat pangkas 
rambut tersebut?  18  5  134  83,7  7  4,4  1  0,6  160  100 
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Keterangan: 

SP : Sangat Puas 

P : Puas 

KP : Kurang Puas 

TP : Tidak Puas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


